
Україна
ЗОЛОЧІВСЬКА  СІЛЬСЬКА  РАДА 

Бориспільського району Київської  області  

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження Програми інформатизації 
Золочівської сільської ради на 2022-2025 роки

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
«Про Національну програму інформатизації»,  у  відповідності  до  Бюджетного
кодексу  України,  з  метою  покращення  ефективності  роботи  Золочівської
сільської  ради,  виконавчого  комітету  Золочівської  сільської  ради,  його
структурних  підрозділів а  також  відповідних  відділів  сільської  ради  та
підвищення  якості  надання  адміністративних  послуг,  покращення  надійності
функціонування існуючих засобів інформатизації, сприяння в оснащенні новою
сучасною комп’ютерною технікою,  поліпшення забезпечення обладнанням та
необхідними ліцензійними програмами та створення можливості користування
придбаних раніше ліцензійних програм,

Золочівська сільська рада В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити Програму  інформатизації  Золочівської сільської ради на
2022-2025 роки, що додається. 

2.  Виконавчому  комітету  Золочівської  сільської  ради  забезпечити
виконання зазначеної Програми.

3.  Фінансовому  відділу  Золочівської  сільської  ради  при  формуванні
сільського  бюджету  щорічно  передбачати  кошти  на  реалізацію  зазначеної
Програми.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 
сільської ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного 
розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

Сільський голова                               Олександр ЛАЗАРЕНКО

с. Гнідин 
24 грудня 2021 року
рішення № 579-20-VІІІ



ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням Золочівської сільської ради

№ 579-20-VІІІ  від 24.12.2021

ПРОГРАМА 
інформатизації Золочівської сільської ради на 2022-2025 роки 

с. Гнідин  - 2021 рік 



1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Інформатизація  є  важливою  сферою  суспільного  життя  тому,  що
охоплює  коло  поточних  та  перспективних  проблем  –  економічних,
організаційних,  соціальних,  правових,  політичних,  науково-технічних,
виробничих,  а  також розвиток  культури та  освіти.  Вона  сприяє  поліпшенню
керованості економікою, інноваційним розвитком, задоволенню інформаційних
потреб  громадян,  їх  об’єднань,  підприємств,  організацій,  установ,  органів
місцевого самоврядування та державної влади, зростанню продуктивності праці,
вдосконаленню соціально-економічних відносин тощо.

Цей  процес  передбачає  використання  інформаційних  систем,  мереж,
ресурсів  та  інформаційних  технологій,  побудованих  на  основі  застосування
сучасної обчислюваної та комунікаційної техніки. Тому, питання регулювання
сфери  інформатизації  стає  все  більш  актуальним  та  важливим  для  життя
громади.

Програма інформатизації Золочівської сільської ради на 2021 рік (далі –
Програма)  розроблена  відповідно  до  Національної  програми  інформатизації
України  та  спрямована  на  впровадження  сучасних  інформаційно-
комунікаційних технологій у всі сфери життя Золочівської сільської ради (далі –
Громада). 

Програма також враховує положення щодо напрямів публічної політики
в  Україні,  які  знайшли  відображення  у  законах  України:  „Про  доступ  до
публічної  інформації”,  „Про  захист  інформації  в  інформаційно-
телекомунікаційних системах”, Указ Президента України №722/2019 „ Про Цілі
сталого розвитку України на період до 2030 року”, 

Інформатизація – сукупність взаємопов’язаних організаційних, правових,
політичних,  соціально-економічних,  науково-технічних,  виробничих  процесів,
що  спрямовані  на  створення  умов  для  задоволення  інформаційних  потреб,
громадян  та  суспільства  на  основі  створення,  розвитку  й  використання
інформаційних  систем,  мереж,  ресурсів,  інформаційних  технологій,  які
ґрунтуються на основі застосування сучасної обчислювальної та комунікаційної
техніки;

засоби інформатизації – електронно-обчислювальні машини, програмне,
математичне,  лінгвістичне  й  інше забезпечення,  інформаційні  системи або їх
окремі елементи, інформаційні мережі та мережі зв’язку, що використовуються
для реалізації інформаційних технологій;

е-урядування  –  форма  організації  державного  управління,  яка  сприяє
підвищенню ефективності, відкритості і прозорості діяльності органів державної
влади  та  органів  місцевого  самоврядування  з  використанням  інформаційно-
телекомунікаційних  технологій  для  формування  нового  типу  держави,
орієнтованої на задоволення потреб громадян;



е-демократія  –  форма  суспільних  відносин,  за  якої  громадяни  та
організації залучаються до державотворення й державного управління, а також
до місцевого самоврядування шляхом широкого застосування ІКТ;

інформаційна інфраструктура – сукупність різноманітних інформаційних
(автоматизованих) систем, інформаційних ресурсів, телекомунікаційних мереж і
каналів  передачі  даних,  засобів  комунікацій  та  управління  інформаційними
потоками,  а  також  організаційно-технічних  структур,  механізмів,  що
забезпечують їх функціонування;

інформаційне суспільство – орієнтоване на інтереси людей суспільство, в
якому кожен міг би створювати й накопичувати інформацію та знання, мати до
них вільний доступ, користуватися, обмінюватися ними, щоб надати можливість
кожній людині повною мірою реалізувати свій потенціал, сприяти суспільному,
особистому розвитку та підвищувати якість життя.

Прикладні  програмні  системи – системи,  призначені  для автоматизації
та/або інформаційної підтримки ділових процесів організації.

Системна інфраструктура – комплекс програмно-технічних засобів, який
забезпечує організацію функціонування та взаємодію прикладних програмних
систем з належним рівнем продуктивності та захищеності.

2. Поточний стан інформаційної інфраструктури

Інформаційна інфраструктура Золочівської сільської раді складається з
системної  інфраструктури,  прикладного  програмного  забезпечення,  а  також
обладнання  робочих  місць  кінцевих  користувачів  та  офісного  програмного
забезпечення.

У  свою  чергу,  компонентами  системної  інфраструктури  є  серверне
обладнання  (сервер  ProLiant  DL380  Gen10  –  1  шт.),  телекомунікаційне  та
мережеве  обладнання  (комутатор  мережі  Fortiswitch  S124EP  – 2  шт.,
маршрутизатор FortiGate 60E – 1 шт., Wi-Fi точка доступу Fortinet FortiAP 221E
– 1 шт., джерела безперебійного живлення, розташовані в телекомунікаційній
шафі – 2 шт.) а також мережеві операційні системи – Windows Server, Linux
Ubuntu).

До складу прикладного програмного забезпечення входять такі системи,
як: 

 «Місцеві податки з нерухомості» (розробник – ТОВ «Айкюжн ІТ»); 
 «Місцевий облік об’єктів господарського  обліку» (розробник –  ТОВ

«Айкюжн ІТ»);
 «Реєстр територіальної громади» (розробник – ТОВ «Айкюжн ІТ»);
 «А5 Бухгалтерія» (розробник – ТОВ «А5 СІСТЕМС»);
 «Електронний документооборот «Megapolis.DocNet» (розробник – ТОВ

«Інтекресі Бейз»);
 «Веб-ресурс Земельний кадастр»;



 «Веб-сайт Золочівської ОТГ» (http://zolochivskarada.gov.ua/).
До  кінцевого  обладнання  робочих  місць  кінцевих  користувачів

Золочівській сільській раді відносяться 19 одиниць персональних комп’ютерів, з
яких  сучасних  ПК   14  одиниць,  застарілих  5  одиниць  на  яких  встановлено
ліцензійне програмне забезпечення.

Всі  установи  сільської  ради  мають  доступ  до  мережі  Інтернет,
використовується  система  державних  закупівель  zakupki.prom.ua,
супроводжується сторінка в соціальній мережі facebook  «Золочівська сільська
рада», що забезпечує інформаційну потреби громадян у тому, що відбувається у
громаді та прозорість діяльності влади.

Місцеві   громадяни  користуються  Інтернетом  через  персональні
комп’ютери  та  мобільні  телефони.  Користувачі  мобільних  телефонів  саме
завдяки впроваджуваній в Україні  технології  передачі  даних 4G є активними
абонентами Інтернету.

Основні проблеми інформатизації, що потребують вирішення:
 неповний  рівень  автоматизації  ділових  процесів  існуючими

прикладними інформаційними системами;
 ізольованість баз даних колишніх сільських рад громади;
 відсутність резерву компонентів системної інфраструктури;
 недостатня забезпеченість сучасною комп’ютерною технікою сільської

ради;
 недостатній  рівень підготовки службовців  та посадових осіб  органів

місцевого самоврядування з питань електронного врядування та інформаційних
технологій:  володіння  інформаційно-комп’ютерними  технологіями,
використання технологій е-урядування;

 недостатній рівень забезпечення громадян інформаційними сервісами,
сервісами  самообслуговування  та  електронної  інформації  про  діяльність
громади.

Вдосконалення стану інформатизації потребує системного вирішення, що
може бути досягнуто шляхом реалізації комплексу взаємопов’язаних заходів.

3. Мета, цілі та завдання та пріоритетні напрями Програми

Метою Програми є забезпечення, громадян своєчасною достовірною та
повною інформацією та сервісами, а також належної інформаційної підтримки
діяльності  Золочівської  сільської  ради  –  на  основі  широкого  застосування
сучасних інформаційних технологій.

 Цілі Програми:
 підвищення  ефективності  роботи  Золочівської  сільської  ради,

виконавчого  комітету  Золочівської  сільської  ради,  його  структурних
підрозділів, підвищення якості надання адміністративних послуг;



 підвищення  інформаційної  грамотності  працівників  Золочівської
сільської  ради,  виконавчого  комітету  Золочівської  сільської  ради,  його
структурних підрозділів, з використання новітніх інформаційно-комунікаційних
технологій, використання найкращого світового досвіду в галузі інформатизації,
е-урядування;

 покращення  надійності  функціонування  існуючих  засобів
інформатизації, сприяння в оснащенні новою сучасною комп’ютерною технікою
Золочівської сільської ради, виконавчого комітету Золочівської сільської ради,
його  структурних  підрозділів,  поліпшення  забезпечення  обладнанням  та
необхідними  ліцензійними  програмами  та  забезпечення  належного
функціонування,  підтримки та  розвитку  існуючого  прикладного  програмного
забезпечення.

Основні  положення  Програми спрямовані  на  вирішення завдань  щодо
розвитку  інформатизації,  відкритого  та  прозорого  публічного  управління  у
громаді.

Основними завданнями Програми є:
1) організація  та  забезпечення  підтримки  існуючого  прикладного

програмного забезпечення та систем Золочівської сільської ради;
2) розвиток  функціональних  можливостей  прикладного  програмного

забезпечення  та  систем  Золочівської  сільської  ради  та  інтеграція  інформації
існуючих  баз  даних  сільських  рад,  що  об’єдналися  у  єдину  громаду,  та
формування системи електронних інформаційних ресурсів;

3) розвиток  технологій  та  сервісів  е-урядування  та  електронної
демократії;

4) розвиток системної інфраструктури громади, у т.ч. придбання нових її
компонентів, та забезпечення надійного її функціонування;

5) розвиток телекомунікаційного середовища громади. у т.ч. придбання
нових  її  компонентів,  та  забезпечення  можливості  якісного  швидкісного
цілодобового доступу до Інтернет;

6) оновлення обладнання та офісного програмного забезпечення робочих
місць кінцевих користувачів;

7) забезпечення належного захисту інформації в інформаційних системах
Золочівської сільської ради;

8) організація  навчання  працівників  Золочівської  сільської  ради,
виконавчого комітету Золочівської сільської ради, його структурних підрозділів
з питань електронного урядування та сучасних інформаційних технологій;

9) розроблення комплексної стратегії інформатизації громади на період
3-5 років.

Реалізація Програми має здійснюватися з додержанням таких основних
принципів:



 погодженість  пріоритетів  інформатизації  з  основними  напрямами
соціально-економічного  розвитку  району,  області  та  Національної  програми
інформатизації;

 створення  організаційних  і  фінансових  засад  для  реалізації  завдань
інформатизації;

 випереджаючий  розвиток  нормативно-правової  бази  з  урегулювання
відносин учасників створення, розповсюдження й використання інформаційних
продуктів і послуг; 

 моніторинг виконання завдань і перерозподіл та концентрація ресурсів
на користь найбільш результативних напрямів інформатизації.

Виконання завдань Програми розраховано на 4 роки. 
Передбачаються такі джерела фінансування Програми:
 кошти місцевого бюджету (у тому числі на засадах співфінансування);
 інші джерела, не заборонені чинним законодавством України.

4. Організаційне забезпечення виконання Програми

Координація робіт щодо виконання завдань Програми покладається на
сільського голову.

Програма  згідно  з  чинним  законодавством  може  коригуватися  та
затверджуватися в установленому порядку.

Контроль за реалізацією Програми покладається на комісію з постійну
комісію  сільської  ради  з  питань  фінансів,  бюджету,  планування  соціально-
економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

5. Очікувані результати у сфері інформатизації та їх вплив на соціально-
економічний розвиток Золочівської сільської ради

В результаті  досягнення  мети Програми очікується,  що буде створено
умови для  задоволення  інформаційних потреб  Золочівської  сільської  ради  та
громадян  на  основі  застосування  інформаційних  систем,  мереж,  ресурсів  та
інформаційних технологій, а також те, що громада матиме можливість повною
мірою реалізовувати свій потенціал, сприяти суспільному, особистому розвитку
та підвищувати якість життя, зокрема:

 забезпечено  безперебійне  функціонування  та  розвиток  існуючих
засобів інформатизації, забезпечено необхідними ліцензійними програмами та
сучасною  комп’ютерною  технікою  Золочівську  сільську  раду,  виконавчий
комітет Золочівської сільської ради, його структурні підрозділи;

 забезпечено  покращення  ефективності  роботи  Золочівської  сільської
ради,  виконавчого  комітету  Золочівської  сільської  ради,  його  структурних
підрозділів  ради  через  систему  електронного  документообігу,  підтримання
реєстру  громади  на  базі  реєстрації  вулиць,  будинків,  населення  тощо,
впровадження  пілотних  проектів  планування,  виконання  та  моніторингу



місцевих бюджетів,  моніторингу та  підготовки інформації  щодо процедур та
договорів закупівлі товарів, робіт та послуг;

 організовано безпаперовий документообіг Золочівської сільської ради,
виконавчого комітету Золочівської сільської ради, його структурних підрозділів
з  використанням  електронного  цифрового  підпису  та  інших  систем
ідентифікації, а також підвищено якість надання адміністративних послуг;

 продовжено  запровадження  кращого  досвіду  щодо  впровадження
сучасних інформаційних технологій у сфері електронного урядування тощо;

 забезпечено  підвищення  рівня  кваліфікації  та  комп’ютерної
грамотності  посадових  осіб  та  службовців  Золочівської  сільської  ради,
виконавчого комітету Золочівської сільської ради, його структурних підрозділів

 забезпечено  належний  рівень  захисту  інформації  та  надійності
функціонування засобів інформатизації;

 забезпечено  оснащення  новим  сучасним  серверним,  та
телекомунікаційним  обладнанням,  а  також   комп’ютерним  обладнанням
робочих місць кінцевих користувачів.

Застосування  передових  інноваційних  технологій  у  рамках  виконання
заходів Програми дозволить забезпечити подальший розвиток інформаційного
суспільства,  інтегрувати  громаду  у  інформаційний  простір,  брати  участь  у
процесах  обласного,  державного  співробітництва  та  прискорити  сталий
економічний розвиток громади.

6. Якісні показники виконання Програми

До основних якісних показників виконання програми відносяться:  
 підвищення інформаційної  обізнаності  посадових осіб та службовців

Золочівської сільської ради, виконавчого комітету Золочівської сільської ради,
його структурних підрозділів;

 імплементація  кращого  сучасного  досвіду  з  метою  використання
сучасних інформаційних технологій у сфері електронного урядування тощо.

 підвищення ефективності використання коштів бюджету Золочівської
сільської ради на заходи з упровадження інформаційних технологій.



П А С П О Р Т
Програми інформатизації Золочівської сільської ради на 2022-2025 роки 

1. Ініціатор розроблення Програми Золочівська сільська  рада.

2. Розробник Програми
Виконавчий комітет Золочівської 
сільської ради.

3. Співрозробники Програми
Депутатський корпус, голови 
постійних комісій, сільська рада 

4. Відповідальний виконавець Програми
Виконавчий комітет Золочівської 
сільської ради

5. Учасники Програми
Виконавчий комітет Золочівської 
сільської ради, депутати 
відповідних ради

6. Термін реалізації Програми 2022-2025 роки

7.
Перелік місцевих бюджетів, які беруть 
участь у виконанні Програми (для 
комплексних програм)

Бюджет Золочівської сільської 
ради

8.
Загальний обсяг фінансових ресурсів, 
необхідних для реалізації Програми, 
всього, у тому числі:

12 992 000 грн.

8.1.
обсяг коштів з місцевого бюджету на 
2022 рік

2 782 000 грн.

8.2.
обсяг коштів з місцевого бюджету на 
2023 рік

3 110 000 грн.

обсяг коштів з місцевого бюджету на 
2024 рік

3 400 000 грн.

обсяг коштів з місцевого бюджету на 
2025 рік

3 700 00 грн.



Секретар сільської ради                                 Валентина НОРЕЦЬ
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